

Nota van Inlichtingen 2 – de Meerwaarde – Touchscreens – 2023/0426RN

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bijlage 1. Programma van Eisen				
1.		NvI 1 Vraag 16	Aanbestedende dienst gaat in de NVI 1 akkoord met Android Module 12. De huidige standaard bij vrijwel alle partijen in de markt is momenteel echter Android 11. Om niet al deze aanbieders uit te sluiten verzoeken wij u de eis van Android 12 dan ook aan te passen naar minimaal Android 11 met de aanvulling dat deze in de toekomst is te upgraden naar bijvoorbeeld Android 12 of hoger.	Akkoord. De eis wordt aangepast naar minimaal Android 11, waarbij deze in de toekomst kosteloos te upgraden is naar Android 12 of hoger. Opdrachtgever had verwacht dat Android 12 al door veel partijen toegepast zou worden.
2.		NvI 1 vraag 16 en 17	U past de eis voor Android 11 namelijk aan naar Android 12, omdat 1 partij deze vraag stelt. Daarmee sluit u per direct de rest van de gehele markt uit, waardoor u hiermee direct een monopolie creëert voor deze partij. Dit kan niet uw bedoeling zijn. Er zijn meerdere leveranciers die op dit moment in Android 11 voorzien. Wij willen u daarom vriendelijk verzoeken de eis voor Android 11 te blijven handhaven.	Zie antwoord op vraag 1.
3.		NvI 1 Vraag 16	In uw antwoord op vraag 16 van NVI-1 past u de eis aan van minimaal Android versie 11 naar minimaal Android versie 12. Wij willen Aanbestedende Dienst erop wijzen dat een dergelijke wijziging van één van de belangrijkste voorwaarden van de opdracht niet mag plaatsvinden via de Nota van Inlichtingen. Een nieuwe aanbesteding of een rectificatie met opnieuw inachtneming van de termijnen is dan vereist. Wij verwijzen hierbij naar relevante jurisprudentie in ECLI:NL:GHARL:2018:9094 en verzoeken Aanbestedende Dienst deze aangepaste eis ongedaan te maken.	Zie antwoord op vraag 1.
4.		NvI 1 Vraag 16	In uw antwoord op vraag 16 past u de eis aan van minimaal Android versie 11 naar minimaal Android versie 12. Kan Aanbestedende Dienst motiveren waarom het aangeboden Touchscreen überhaupt dient te beschikken over Android? Wij zijn van mening dat deze merkspecifieke uitvraag onnodig marktwerking tegengaat en moeten door deze specifieke eis afzien van inschrijving. Graag uw gemotiveerde reactie en aanpassing naar overige besturingssystemen, zoals bijvoorbeeld Linux en/of Windows.	Android is het meest gebruikte systeem binnen touchscreens voor het onderwijs en werkt gebruiksvriendelijk voor de gebruikers. Akkoord om de eis te verruimen naar andere besturingssystemen mist voorzien van een recente versie van het besturingssysteem.
5.	5	Minimale technische eisen touchscreens "Beeldscherm"	Aanbestedende Dienst vraagt voor de touchscreens een specifiek formaat van 86" uit. Deze specifieke eis zorgt ervoor dat de marktwerking niet optimaal is, aangezien touchscreens met slechts een klein verschil in formaat (zoals 85" of 87") hierdoor worden uitgesloten. Is Aanbestedende Dienst zich bewust van het uitsluitende en dus beperkende karakter van deze eis? Kan Aanbestedende Dienst motiveren waarom niet is gekozen voor een bepaalde ordergrootte (zoals vanaf 85" t/m 87") of maximale afwijking (zoals 2%) qua formaat?	86 inch is een in de markt gangbare maat. Nagenoeg alle binnen het onderwijs bekende merken beschikken over een 86 inch variant. Opdrachtgever heeft geen bezwaar tegen een 85 of 87 inch formaat.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
6.	6	Minimale technische eisen touchscreens "Mute functie"	Het product waarmee wij willen aanbieden heeft geen "mute" knop op de afstandsbediening. De afstandsbediening maakt gebruik van een RF techniek waardoor de afstandsbediening niet richtingsgevoelig is. Is aanbestedende dienst bereidt deze eis bij te stellen naar "Mute" knop via het scherm?	Niet akkoord. De mute knop op de afstandsbediening is noodzakelijk, wordt veel gebruikt en zien wij als standaard functionaliteit van de afstandsbediening.
7.	7	Minimale Technische eisen touchscreens "Montage"	Aanbestedende dienst vraagt een elektrische in hoogte verstelbare wandlift. Mag deze wandlift steunen op de vloer zonder aan de vloer bevestigd te worden?	Steunen op de vloer is toegestaan, mits deze inderdaad niet aan de vloer bevestigd wordt.

Einde Nota van Inlichtingen